

STRONG CLEANER

LEATHER CLEANING WIPE

INSTRUCTIONS	2
INSTRUCTIES	3
INSTRUCCIONES	5
ANLEITUNG	4
ISTRUZIONI	6
MODE D'EMPLOI	7
OHJEET	8



UNITERS®

INSTRUCTIONS

STRONG CLEANER

Strong Cleaner is a detergent for stubborn dirt, and for example the sort of colour stains left by denim. It can be used on all types of leather except nubuck and suede.

Strong Cleaner is specially suitable for cleaning leather armchairs, sofas, seats, shoes, handbags and clothing

INSTRUCTIONS FOR USE

- 1. Before starting the treatment test the product on a hidden area.**
- 2. Apply the cleaning wipe to the surface of the leather in a gently circular action.**
- 3. Remove the dirt with a clean cotton cloth. Allow to dry.**
- 4. Keep your leather protected with Protection Cream.**

GEBRUIKSAANWIJZING

STRONG CLEANER

Strong Cleaner is een zeer doelmatig reinigingsmiddel dat bijzonder geschikt is voor het meest weerbarstige vuil en voor afgegeven kleuren zoals de vlekken en verfsporen van spijkerbroeken.

Het kan worden gebruikt op alle leersoorten behalve nubuck en suède. Strong Cleaner is zeer geschikt voor het reinigen van fauteuils, zitbanken, stoelen, schoenen, tassen en kledingstukken van leer.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Voordat u de behandeling begint dient het product te worden getest op een verborgen gedeelte van het voorwerp.
2. Het doekje over het leren oppervlak wrijven met lichte, cirkelende bewegingen.
3. Verwijder het vuil met een schone katoenen doek. Laten drogen.
4. Het leer altijd beschermen met Protection Cream.

INSTRUCCIONES DE USO

STRONG CLEANER

Strong Cleaner es un limpiador muy eficaz particularmente indicado para la suciedad más resistente y para las manchas de color, tales como las marcas y los restos de color dejados por los tejanos.

Puede utilizarse en todos los tipos de piel a excepción del nubuck y de pieles agamuzadas. Strong Cleaner es ideal para limpiar sillones, sofás, sillas, calzado, bolsos y prendas de vestir en piel.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Antes de empezar el tratamiento, probar el producto en una parte escondida.
2. Pasar el paño empapado sobre la superficie de la piel con ligeros movimientos circulares.
3. Eliminar la suciedad con un paño de algodón limpio. Dejar secar.
4. Proteger siempre la piel con Protection Cream.

ANLEITUNG

STRONG CLEANER

Strong Cleaner ist ein effizienter Reiniger, der sich besonders für hartnäckigen Schmutz und verfärbte Stellen, wie von Bluejeans hinterlassene Abdrücke und Farbrückstände, eignet.

Er kann für alle Lederarten, außer Nubuk und Wildleder, benutzt werden. Strong Cleaner ist ideal für die Reinigung von Sesseln, Sofas, Stühlen, Schuhen, Taschen und Lederbekleidung.

ANLEITUNG

1. Produkt vor Beginn der Behandlung an einer verborgenen Stelle testen.
2. Mit dem Tuch in leichten kreisenden Bewegungen über die Lederoberfläche wischen.
3. Den Schmutz mit einem sauberen Baumwolltuch entfernen. Trocknen lassen.
4. Danach das Leder immer mit Protection Cream schützen.

ISTRUZIONI PER L'USO

STRONG CLEANER

Strong Cleaner è un detergente molto efficace, particolarmente indicato per lo sporco più resistente e per le macchie di colore sulla pelle (come segni e tracce di colore dei blue-jeans).

Può essere usato su tutti i tipi di pelle eccetto il nabuk e lo scamosciato. Strong Cleaner è ideale per la pulizia di poltrone, divani, sedie, scarpe, borse e abiti in pelle.

ISTRUZIONI PER L'USO

- 1. Prima di iniziare il trattamento, testare il prodotto su un'area nascosta.**
- 2. Passare la salvietta sulla superficie della pelle con leggeri movimenti circolari.**
- 3. Rimuovere lo sporco con un panno di cotone pulito. Lasciare asciugare.**
- 4- Proteggere sempre la pelle con Protection Cream.**

MODE D'EMPLOI

STRONG CLEANER

Strong Cleaner est un produit nettoyant très efficace, particulièrement indiqué pour la saleté tenace et pour les transferts de couleur tels que les traces de couleur laissées par les blue-jeans.

Il peut être employé sur tous les types de cuir à l'exception du nubuck et du cuir suédé. Strong Cleaner est particulièrement indiqué pour le nettoyage de fauteuils, canapés, chaises, chaussures, sacs et vêtements en cuir.

MODE D'EMPLOI

1. Avant de commencer le traitement, tester le produit sur une partie non visible.
2. Passer la lingette sur la surface du cuir avec de légers mouvements circulaires.
3. Éliminer la saleté avec un chiffon propre en coton. Laisser sécher.
4. Protéger toujours ensuite le cuir avec Protection Cream.

KÄYTTÖOHJEET

STRONG CLEANER

Strong Cleaner on erittäin tehokas puhdistusaine ja erityisen sopiva itsepäisen lian sekä värien, kuten farkuista jääneiden jälkien ja niistä lähteneen värin poistamiseen.

Sitä voidaan käyttää kaikille muille nahkatyypeille paitsi nupukille ja mokkanahalle. Strong Cleaner on ihanteellinen ratkaisu nojatuolien, sohvien, tuolien, kenkien laukkujen ja nahkapukineiden puhdistukseen.

KÄYTTÖOHJEET

1. Rennon kuin aloitat käsittelyn, kokeile tuotetta johonkin piilossa olevaan kohtaan.
2. Kuljeta pyyhettä kevyesti nahan pinnalla kevyin kiertoilikkein.
3. Poista lika puhtaalla puuvillapyyhkeellä. Anna kuivua.
4. Suojaa aina nahka tuotteella Protection Cream.